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БАЊАЛУКА – Председник Републике Српске Милорад Додик оптужио је високог
представника у БиХ Валентина Инцка да својим ставовима о најављеном референдуму у
РС „покушава да завара Савет безбедности УН и тако прибави подршку за наставак
деловања изван мандата који му је дат Дејтонским споразумом и резолуцијама Савета
безбедности”.

  

У писму генералном секретару УН Бан Ки Муну, чији су садржај вечерас објавили
бањалучки електронски медији, Додик наводи да су Инцкови ставови о референдуму у
РС, достављени Савету безбедности, „груби покушај манипулације”.

  

„Референдумским питањем се не доводи у питање ауторитет високог представника
дефинисан Дејтонским споразумом, релевантним резолуцијама Савета безбедности УН,
па чак ни Бонском декларацијом, већ искључиво чин наметања закона који није
предвиђен ниједним од поменутих докумената”, наводи се у писму председника РС.

  

Додик наглашава да се путем референдума тражи став грађана РС о наметнутим
законима о Суду БиХ и Тужилаштву БиХ, додајући да оно што те законе чини посебно
спорним, осим чињенице да не постоји овлашћење за њихово наметање, јесте и податак
да су то једини наметнути закони у чијим преамбулама се високи представник не позива
ни на један члан или одредбу Устава БиХ.

  

„Високи представник тврди да је референдумским питањем оспорена законодавна улога
Парламентарне скупштине БиХ, чиме се последично крши Дејтонски споразум”, наводи
се у писму.

  

„Међутим, у конкретном случају не преиспитује се одлука Парламентарне скупштине БиХ
о питању из надлежности заједничких институција БиХ, већ, напротив, доношење закона
у области правосуђа које према Уставу БиХ није надлежност заједничких институција
БиХ, него надлежност ентитета”, наводи Додик у писму.
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Високи представник у БиХ Валентин Инцко ће почетком следеће седмице Савету
безбедности УН поднети извештај о стању у БиХ, као и о намери власти РС да проведу
референдум о Суду и Тужилаштву БиХ.

  

Инцко је позвао власти у РС да до следећег четвртка саме повуку одлуку о
референдуму, упозоравајући да ће у супротном он поништити ту одлуку.

  

(Бета)
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